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ATA DA 39ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JARU/RO, DA 2ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 10ª LEGISLATURA.  

 

 

Aos doze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, no Plenário da Câmara 

Municipal de Jaru/RO, o senhor presidente Luís Eduardo Schincaglia, após verificar 

presença de quórum legal, deu por aberta a 38ª sessão ordinária, em seguida solicitou ao 

vereador Rafael para proceder à leitura dos expedientes e da ordem do dia: 

APRESENTAÇÃO:     1) PROJETO DE LEI Nº 399 DE 09 DE DEZEMBRO DE 2022 

de autoria da Vereadora Sol de Verão, que Denomina a Rua Local 07 B (setor 21 Savana) 

como Rua Professor Roberto Berto da Silva. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO UNICA: 1)    

MOÇÃO DE APLAUSO Nº 17/2022, de autoria do Dr. Luís do Hospital ao Paulo 

Antônio da Silva, o popular Paulinho Corredor, nasceu em Palmares - PE, no dia 26 de 

agosto de 1946 e veio para Jaru RO, no mês de agosto do ano de 1979.Trabalhou no Incra e 

em outras empresas, por 12 anos, como agente de segurança, logo após esse período, decidiu 

empreender como açougueiro, sendo um dos primeiros feirantes fundador do mercado 

Associação Aspecpaa, feira de rua, antigo barracão dos colonos, onde atualmente está sendo 

construído o Mercado Central de Jaru - RO. No ano de 2000 passou a representar o esporte, 

corrida de rua, competindo em várias cidades, entre elas, Curitiba, Foz do Iguaçu e Porto 

Velho, conquistando várias medalhas e troféus. Atualmente ministra palestras sobre 

dependência alcoólica e Saúde Mental. 2)     MOÇÃO DE APLAUSO Nº 18/2022, de 

autoria do Vereador Chiquinho da EMATER, ao Cacauicultor Deoclides Pires da Silva, 

produtor rural, residente na linha 603 km 3, município de Jaru-RO. No mês de junho de 

2017, convidou o extensionista da Emater de Jaru, para um estudo de viabilidade para 

plantio de cacau Clonal. Comerciante há mais de 30 anos na cidade, sempre teve o desejo de 

voltar para o campo, e a lavoura de cacau clonal sempre foi a esperança de trazer a família 

para as origens. Capixaba, chegou em Jaru nos anos de 1992, Deoclides Pires da Silva, 

de Jaru (RO), foi o campeão primeiro (1º) lugar do IV Concurso Nacional de Qualidade do 

Cacau Especial do Brasil, pela categoria varietal.  Premiação foi realizada 25 de novembro 

de 2022   em Belém (PA). INDICAÇOES: 1) INDICAÇÃO N. º 73/2022, de autoria do 

Vereador Valmir Carteiro que “Solicita ao Município de Jaru, que seja feito o Termo de 

Cessão de Uso de espaço Físico “Prédio” à Comissão Executiva do Plano da Lavoura 

Cacaueira (CEPLAC), a fim de que o cessionário o utilize nas condições estabelecidas no 
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respectivo termo, sendo ato de colaboração entre repartições públicas, em que aquela que 

tem bens desnecessários aos seus serviços cede o uso a outras que deles está precisando. 

PASSOU PARA O PEQUENO EXPEDIENTE: Não houve vereadores inscritos no pequeno 

expediente. PASSOU PARA O GRANDE EXPEDIENTE: Se inscreveram para o grande 

expediente: CHIQUINHO, VALMIR, SOL, ILSON FÉLIX, RENATO. PASSOU PARA A 

VOTAÇÃO:   1)  MOÇÃO DE APLAUSO Nº 17/2022, de autoria do Dr. Luís do Hospital 

ao Paulo Antônio da Silva, o popular Paulinho Corredor, nasceu em Palmares - PE, no dia 

26 de agosto de 1946 e veio para Jaru RO, no mês de agosto do ano de 1979.Trabalhou no 

Incra e em outras empresas, por 12 anos, como agente de segurança, logo após esse período, 

decidiu empreender como açougueiro, sendo um dos primeiros feirantes fundador do 

mercado Associação Aspecpaa, feira de rua, antigo barracão dos colonos, onde atualmente 

está sendo construído o Mercado Central de Jaru - RO. No ano de 2000 passou a representar 

o esporte, corrida de rua, competindo em várias cidades, entre elas, Curitiba, Foz do Iguaçu 

e Porto Velho, conquistando várias medalhas e troféus. Atualmente ministra palestras sobre 

dependência alcoólica e Saúde Mental. (APROVADA). 2)   MOÇÃO DE APLAUSO Nº 

18/2022, de autoria do Vereador Chiquinho da EMATER, ao Cacauicultor Deoclides Pires 

da Silva, produtor rural, residente na linha 603 km 3, município de Jaru-RO. No mês de 

junho de 2017, convidou o extensionista da Emater de Jaru, para um estudo de viabilidade 

para plantio de cacau Clonal. Comerciante há mais de 30 anos na cidade, sempre teve o 

desejo de voltar para o campo, e a lavoura de cacau clonal sempre foi a esperança de trazer a 

família para as origens. Capixaba, chegou em Jaru nos anos de 1992, Deoclides Pires da 

Silva, de Jaru (RO), foi o campeão primeiro (1º) lugar do IV Concurso Nacional de 

Qualidade do Cacau Especial do Brasil, pela categoria varietal.  Premiação foi realizada 25 

de novembro de 2022   em Belém (PA). (APROVADA). Nada mais havendo a ser 

deliberado, o senhor presidente Luís Eduardo Schincaglia agradeceu a presença de todos e 

invocando a proteção de Deus, deu por encerrada a presente sessão. Eu, Jéssica Guerra de 

Lima, secretária legislativa, lavro a presente ata, que após lida e aprovada, vai por mim 

assinada e pelo presidente Luís Eduardo Schincaglia, Jaru/RO, 12 dezembro de 2022. 

 

 

LUÍS EDUARDO SCHINCAGLIA 

PRESIDENTE– CMJ 

 


